Zadanie 3. Potegowanie modulo
Rozwazmy operacje potegowania modularnego stosowang np. w algorytmie RSA.

Liczbe a podnosimy do potegi X, po czym bierzemy reszte z dzielenia otrzymanej liczby
przez ustalong liczbe M, dzieki czemu otrzymujemy wynik
b =a*mod M,

gdzie a, M — dodatnie liczby catkowite, x — nieujemna liczba catkowita.

Moéwimy wtedy, ze a* modulo M réwna sie b.

Przyktad:

Dlaa=2,x=5, M =7 liczymy reszte z dzielenia 2° (czyli 32) przez 7, zatem b = 4.

Dlaa=3,x=3iM=11mamyb=3>mod 11 =5,
natomiast dla a = 10, x =2 i M = 13 wynikiem jest b = 102 mod 13 = 9.

Nr zadania 2.1. 2.2 2.3.
Wypetnia Maks. liczba pkt. 2 2 2
egzaminator

Uzyskana liczba pkt.




